Тренировочный экзамен по математике в 6 классе. 1999 – 2000 уч. год.

I вариант.

Обязательная часть (по 1 баллу за каждое задание).

Выполните действия:

№1. – 26,4 – 3,9.�№2. 22,2 – 36,1.�№3. 6 ( (– 3,3).�№4. 8,01 : ( – 9).��№5. Решите уравнение: – 3х + 1,9 = 2х + 8,4.

№6. Постройте на координатной плоскости точки А, В, С и D, если А (–11; 2), В (4; – 1), С (4; 6), D (–4; 2).

№7. По чертежу определите координаты точки пересечения отрезка АВ и луча СD.

№8. Длина прямоугольника больше его ширины на 3 см. Найдите его стороны, если периметр прямоугольника равен 10 см.

№9. Вычислите: � EMBED Equation  ���

Дополнительная часть.

Оценка�«зачет»�«4»�«5»��Обязательная часть�7 баллов�8 баллов�8 баллов��Дополнительная часть�–�3 

балла�8 баллов��№10. (3 балла) Решите уравнение: � EMBED Equation  ���.

№11. (3 балла) Расстояние от дома Оли до дома Кати равно 360 метров. Девочки одновременно вышли из дома и встретились через 4 минуты. Найдите скорость каждой девочки, если скорость Оли на 54 м/мин больше, чем скорость Кати.

№12. (5 баллов) В первый день магазин продал 40% имевшегося у него картофеля, во второй день – 60% остатка, а в третий день – остальной картофель. Сколько картофеля было в магазине, если в первый день было продано на 800 центнеров больше, чем в третий?

Тренировочный экзамен по математике в 6 классе. 1999 – 2000 уч. год.

II вариант.

Обязательная часть (по 1 баллу за каждое задание).

Выполните действия:

№1. – 4,8 + (–3,5).�№2. 47,6 – 54,2.�№3. – 8 ( 2,9.�№4. –85,2 : 1,2.��№5. Решите уравнение:  3х – 1,6 = 8х – 0,9.

№6. Постройте на координатной плоскости точки М, D, Р и К, если М (–4; 6), D (6; 1), Р (6; 4), К (–4; –6).

№7. По чертежу определите координаты точки пересечения отрезка МD и луча КР.

№8. Гусь весит на 2 кг больше утки. Сколько весит каждая птица, если две утки и два гуся весят 16 кг?

№9. Вычислите: � EMBED Equation  ���

Дополнительная часть.

Оценка�«зачет»�«4»�«5»��Обязательная часть�7 баллов�8 баллов�8 баллов��Дополнительная часть�–�3 

балла�8 баллов��№10. (3 балла) Решите уравнение: � EMBED Equation  ���

№11. (3 балла) Игорь идет навстречу отцу, который возвращается с работы, и встречает отца через 8 минут. Расстояние от дома до работы равно 840 метров. Найдите скорость каждого из них, если скорость отца на 11 м/мин больше, чем скорость Игоря.

№12. (5 баллов) Три бригады работали на прополке. Первая бригада прополола 30% всей площади, вторая – 60% того, что прополола первая, а третья – остальную площадь. Сколько всего гектаров было прополото, если третья бригада прополола на 198 га больше, чем первая?


